
Notulen ALV 15-5-2024
Aanwezigen: SR, RM, LN, NT, EL, AT, JO, ST, SV, LM, DB, DvS, MV, TH
Aantal 14

Goedkeuring agendapunten: Ja
Goedkeuring notulen: Nee, stonden nog niet online

SR: School kan nog niet garanderen dat er een goede opslag gaat komen voor de tentdoeken
na de verbouwing. Het idee van Inholland is om geld te geven om tenten te huren voor de
introweek, dan zouden we per keer 23 tenten moeten huren.
Dit geldt alleen als er geen garantie is op een goede opslag. De gesprekken zijn nog in gang.

SR: Een andere optie is het kopen van nieuwe tenten kopen:
Als we nieuwe doeken willen kopen, zijn we meer dan 4500 euro kwijt. Dat is meer dan
gebudgetteerd.

SR: Nieuwe tenten kunnen via een man via marktplaats gekocht kunnen worden. De beste
kwaliteit voor doeken (opgeknapt waterdicht gemaakt) kost 350 euro per doek. We willen er 20
kopen, dus totaal 7000

ST: Waar komt het geld vandaan?
Deel aan de spaarrekening

LM: Ik wil eind dit schooljaar mijn penningmeesterschap opzeggen. Heb niemand kunnen
vinden om mij op te volgen. Daarom een roep naar jullie om mij te helpen om iemand te vinden
die ik nog op kan leiden tot nieuwe penningmeester.
Had het te druk met omnivas, veel avonden bezig met: penningmeester taken, weekend weg en
algemene bestuursleden (omdat andere bestuursleden dit niet genoeg deden)

Stemming om STnieuwe penningmeester te maken: 13 voor

MV: Hoe ga je het doen als er niemand is?
LM: Ik laat het los na de zomervakantie
?: Je kan geen decharge krijgen tot het presenteren van de jaarrekening.
LM: Ik ga het in de zomervakantie niet doen. Heb voorgesteld om het over meerdere mensen te
verdelen.

Het moet wel opgelost worden door iedereen van het bestuur.
JO: is het niet een idee om het onder de studie finance te promoten? Nieuwe studenten die
gelijk praktijkervaring opdoen? Of stagiaire aannemen?
Dit overleggen met school? En of overleggen met BFL? En of oproep onder de leden? Mail,
Facebook, Insta



LN stelt zich voor verkiesbaar als nieuw bestuurslid
Schoenmaat is afhankelijk van het merk, 37.5 of 38
Taken in omnivas: Nu al omniflits overgenomen, locaties gebeld voor weekend weg.
Communicatie tussen sas en omnivas: gewoon doen als we dronken zijn, dan komen we op
goede ideeën.
Wat wil je bereiken in Omnivas? Ik wil dat Omnivas een leuke vereniging blijft!
Wat wil JIJ binnen omnivas? Algemeen bestuur blijven.
Opleiding: Ik doe verpleegkunde
Mag IC magnums kopen? Ga ik overleggen met het bestuur

Voorstellen van DvS als potentieel nieuw bestuurslid
Ik ben DvS, 21
Aspiraties om dagelijks bestuur te worden: Ja uh ja uh NEE geen dagelijks bestuur
Waarom niet? voorzitter niet, penningmeester niet, misschien secretaris
ik ga nu bezig met weekend weg regelen, verder nog niks
Wil eerst focussen op school, moet eerst mijn P halen.
Communicatie verbeteren? Gaat al vlekkeloos. Beter appen, meer praten aan tafel in de soos?

DvS: Ik beloof dat ik ga regelen dat het weekend weg er komt.
Wat als het niet lukt? Ik haal een rondje voor iedereen in de Soos en betaal de tenten.

Uitslag stemming:
DvS: Voor: 10 Tegen:1 Onthouden: 3
LN: Voor 13, Onthouden: 1

Beiden zijn ingestemd

SR: Kosten voor tenten huren zijn:
5000-8000 euro per week

Er moet nog gekeken worden hoeveel tenten er daadwerkelijk gekocht moeten worden, er
kunnen nog tenten zijn die in een redelijke staat zijn om komende intro te gebruiken.

Dus voor nu kunnen we tenten halen binnen het budget van dit jaar, maar we moeten goed in
kaart brengen welke tenten nog te gebruiken zijn.

FAC zit met een tekort in actieve leden.
Nu vergaderingen met drie leden, AT RM en QV, Dus dat is schaars
RM gaat volgend schooljaar stagelopen in de 3e en 4e periode. Hij zal dan niet de voorzitter
kunnen zijn, daar is nu iemand voor nodig.
Hij heeft nieuwe leden nodig
Nieuwe leden volgend jaar, een daarvan als voorzitter?
RM is bang dat die ook niet blijven hangen.



JO: Is er geprobeerd om dit jaar in kleine groepjes te werken en kleine taken goed te verdelen.
Ja, er is geprobeerd om de nieuwe leden goed te betrekken.
Maar die haken langzaamaan af, of vinden school belangrijker

Plan voor nu is om als Omnivas, SAS en FAC zijnde, mensen aan te spreken die feesten
bezoeken met de vraag of ze ook eens willen helpen met feesten organiseren, door met het
FAC mee te doen.

-SAS:
MV: Ik ben voorzitter geworden en Jeffrey is penningmeester geworden. Floot blijft secretaris.
ST: hoeveel leden? 8 leden, vier mannen vier vrouwen.
MV: Promoot het feest een beetje alsjeblieft. We kunnen er 150 verkopen, dus koop snel.
DO: wanneer komt er tripel karmeliet?
MV: Als de andere bieren op zijn

Vragen of opmerkingen:

MV: Waar is PN, waarom nog geen decharge nu?
DO: Piet heeft besloten volgend jaar met de andere bestuursleden decharge te krijgen.
ST: In de vorige ALV is besloten dat de kascommissie de rechten heeft gekregen om PN zijn
decharge te geven als alles is afgerond en goedgekeurd.


